
Matematická analýza – úlohy na zápočet – posloupnosti

Spočtěte limity posloupnost́ı nebo ukažte, že neexistuj́ı.

a) limn→∞
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e) limn→∞
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√
n+

√
n√

n+1

j) limn→∞
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Matematická analýza – úlohy na zápočet – funkce

Spočtěte limity funkćı nebo ukažte, že neexistuj́ı.

a) limx→3
x2−2x−3
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b) limx→0 ln
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)
c) limx→7
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Spočtěte derivace funkćı.

f) sin (ecosx)
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x+1
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)
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Matematická analýza – úlohy na zápočet – integrály

Určete integrály (primitivńı funkce), naznačte postup výpočtu.

a)
∫
x ln 1+x

1−x
dx

b)
∫

1
x
√
x2+1

dx

c)
∫
sin(lnx) dx

d)
∫

1
e2x−2ex−3

dx

e)
∫

cosx
cos2 x−sinx+11

dx

f)
∫

sinx
sin2 x+cosx+5

dx

g)
∫
sinx cosx ln(sinx cosx) dx

h)
∫ (1−x)3

x 3√x
dx

i)
∫

x2

cosx3 dx

j)
∫ √

x lnx dx


